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№ пп ФИО
Семинары

Модуль 1 Модуль 2 Всего Зачет Посещаемость
1 2 3 РК1 4 5 6 РК2

1 Амиров Д.О. √ √ √ 6 √ 26 √ 8 √ 8 √ √ 16 32 32 64 √ 100,00%
2 Баранов Д.С. √ 8 √ 8 √ 6 √ 20 √ 5 √ 5 √ 4 √ 16 42 30 72 √ 100,00%
3 Бочков А.С. √ 8 √ 8 √ 6 √ 16 5 √ 5 √ √ 21 38 31 69 √ 87,50%
4 Дутов М.Г. √ 8 √ 22 √ 8 √ √ 22 30 30 60 √ 62,50%
5 Занозин А.В. 5 √ 5 21 √ 5 √ 8 √ 5 √ 16 31 34 65 √ 62,50%
6 Канубриков Д.Н. √ 5 5 20 8 8 √ √ 16 30 32 62 √ 37,50%
7 Лучин А.А. √ 8 √ 8 √ 6 √ 26 √ 5 √ 5 √ 5 √ 21 48 36 84 √ 100,00%
8 Магомедов Р.З. 5 5 21 5 5 21 31 31 62 √ 0,00%
9 Нагибин Д.С. 0 0 0 0,00%

10 Нейман А.Л. √ 8 √ 5 √ 6 √ 16 √ 5 √ 5 √ 5 √ 16 35 31 66 √ 100,00%
11 Погуляев Д.И. √ 8 √ 8 √ 6 √ 16 √ 8 √ 8 √ √ 16 38 32 70 √ 100,00%
12 Саломатин А.Д. √ 3 √ 3 0 3 25,00%
13 Сподобаев И.М. 5 √ 16 √ √ 21 0 21 37,50%
14 Халин Я.А. √ √ 5 √ 26 √ 5 √ 5 √ √ 21 31 31 62 √ 87,50%
15 Христинина Т.А. √ 8 √ 8 √ 5 √ 16 √ 5 √ 5 √ 5 16 37 31 68 √ 87,50%
16 Чекановский С.А. √ √ √ 5 √ 25 √ 5 √ 5 √ 5 √ 16 30 31 61 √ 100,00%
17 Щербаченко Д.А. √ 8 √ 5 √ 5 √ 26 5 √ 8 √ √ 21 44 34 78 √ 87,50%
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№ пп ФИО
РК1

КомментарииВыдано Сдано Защищено Баллы
1 Амиров Д.О. √ √ √ 26

2 Баранов Д.С. √ √ √ 20
3 Бочков А.С. √ √ √ 16
4 Дутов М.Г. √ √ √ 22 Необходима защита РК
5 Занозин А.В. √ √ √ 21
6 Канубриков Д.Н. √ √ √ 20

7 Лучин А.А. √ √ √ 26
8 Магомедов Р.З. √ √ √ 21 Необходима защита РК
9 Нагибин Д.С. 0

10 Нейман А.Л. √ √ √ 16 Перевод работает только в одну сторону
11 Погуляев Д.И. √ √ √ 16
12 Саломатин А.Д. 0
13 Сподобаев И.М. √ √ √ 16

14 Халин Я.А. √ √ √ 26
15 Христинина Т.А. √ √ √ 16
16 Чекановский С.А. √ √ √ 25 Сумма по модулю два — это оператор «^» (крышка).
17 Щербаченко Д.А. √ √ √ 26

Второй выбор системы координат ни на что не влияет. 
Задать две точки в разных системах координат нельзя.

Сопротивление воздуха должно влиять на модуль скорости, 
а не на отдельные составляющие

Координаты могут быть вещественные, ввод x=0.1 роняет 
программу.
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№ пп ФИО
РК2

КомментарииВыдано Сдано Защищено Баллы
1 Амиров Д.О. √ √ √ 16

2 Баранов Д.С. √ √ √ 16

3 Бочков А.С. √ √ √ 21
4 Дутов М.Г. √ √ √ 22
5 Занозин А.В. √ √ √ 16
6 Канубриков Д.Н. √ √ √ 16

7 Лучин А.А. √ √ √ 21
8 Магомедов Р.З. √ √ √ 21
9 Нагибин Д.С. 0

10 Нейман А.Л. √ √ √ 16

11 Погуляев Д.И. √ √ √ 16
12 Саломатин А.Д. 0
13 Сподобаев И.М. 0
14 Халин Я.А. √ √ √ 21 ModuleNotFoundError: No module named 'skirl'
15 Христинина Т.А. √ √ √ 16
16 Чекановский С.А. √ √ √ 16

17 Щербаченко Д.А. √ √ √ 21

Порог необходимо настраивать в трех местах. Стоило 
завести для этого переменную.
В допе неправильные пределы в average, из за чего при 
усреднении уменьшается амплитуда 

В задании не просто так было дано ограничение области: 
доп по всему файлу считает очень долго.

Во втором допе необходимо оставить только найденные 
квадраты, а не всю обрабатываемую область.
Область «без целей» - это область с реальными данными, 
а не «нарисованные» нули.

Доп не работает:
RK2.py, line 71, in <module>
    cols = len(ar[rows])
IndexError: list index out of range


	Общее
	РК1
	РК2

